
達成区分
A：100%以上
B：80%以上～

100%未満
(1) (2) (3) ％ (4) (5) ％ C：80%未満

1 共生社会に対する認知度 ②
46.9％

(R2)
100％ 46.9 - - - - - 100 -

3 県・市町村が主催する障害者交流イベントへの参加者数 ①
年間9千人

(R1単年)
延べ2万7千人
（R3～5累計）

- - - - - 27,000 -

5 発達障害に対する認知度 ②
68.5％

(R2)
100％ 68.4 - - - - - 100 -

10
心のバリアフリー宣言事業所登録数
障害者に身近な産業（宿泊業・飲食サービス業、生活関連サービス業・娯楽業）
を中心に登録を促進

①
795事業所

(R1)
828事業所 801 5 806 97.3 10 816 98.6 828 Ｂ

障害福祉に関する福祉教育を実施した小学校の割合 ②
97.1％

(R1)
100％ 97.6 97.6 97.6 96.4 96 96.4 100 Ｂ

障害福祉に関する福祉教育を実施した中学校の割合 ②
87.5％

(R1)
100％ 93.8 93.8 93.8 96.2 96 96.2 100 Ｂ

20 ホームサーバー登録者数 ②
42人
(R1)

53人 40 31 31 58.5 34 34 64.2 53 Ｃ

21 パソコンボランティア登録者数 ②
106人

(R1)
120人 106 89 89 74.2 92 92 76.7 120 Ｃ

25
障害者差別地域相談員、障害者差別解消推進員等に寄せられた障害を理由と
する差別に関する相談件数

②
年間52件

(R1)
年間65件 71 33 33 50.8 12 12 18.5 65 Ｅ

28 心のバリアフリー推進に関する県政出張講座の実施回数 ②
年間14回

(R1)
年間15回 5 5 33.3 1 1 6.7 15 Ｅ

30 障害者虐待防止・権利擁護研修参加者数 ②
年間169人

(R1)
年間220人 89 35 35 15.9 192 192 87.3 220 Ｂ

37 「福祉マップやまなし」登録施設数 ②
1,510施設

(R1)
1,520施設 1,509 1,509 1,509 99.3 1,508 1,508 99.2 1,520 Ｂ

40 ノンステップバス（低床型バス）の導入数 ①
153台

(R1)
173台 159 9 168 97.1 8 176 101.7 173 Ａ

42 リフト付きタクシーの導入数 ①
13台
(R1)

17台 14 0 14 82.4 2 16 94.1 17 Ｂ

44 バリアフリー対応型信号機の設置数 ①
169基

(R1)
180基 173 5 178 98.9 4 182 101.1 180 Ａ

48 知事記者会見の手話通訳者配置率 ② - 100％ 100 100 100.0 100 100 100.0 100 Ａ

50
県の職員対応要領で各所属に配置した「心のバリアフリー推進責任者」への研
修会の受講者数

②
年間148人

(R1)
年間130人 98 55 55 42.3 82 82 63.1 130 Ｃ

点訳奉仕員登録者数 ②
98人
(R1)

118人 96 96 81.4 97 97 82.2 118 Ｂ

音訳奉仕員登録者数 ②
130人

(R1)
156人 130 130 83.3 123 123 78.8 156 Ｃ

62 地域防災リーダー修了者数 ①
6,044人

(R1)
6,644人 6,329 248 6,577 99.0 303 6,880 103.6 6,644 Ａ

63 ＤＰＡＴ（災害派遣精神医療チーム）登録数 ①
10チーム

(R1)
12チーム 18 1 19 158.3 -10 9 75.0 12 Ｃ

74
消費者安全確保地域協議会（準ずるネットワークを含む）を設置している市町村
数
※山梨県消費者基本計画における数値目標

②
14市町村

(R1)
全27市町村 14 14 51.9 14 14 51.9 27 Ｄ

やまなし障害児・障害者プラン２０２１　進捗状況（数値目標に対する進捗率）

計画期間：令和３年度～令和５年度

施策

指標
①累計
②単年

数値目標 R2年度
（までの）

実績

R3年度
 実績

（単年度）

R3年度末
実績

(1)＋(2)
又は(2)

R3年度末
進捗率

(3)/R5度末
目標値
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末実績
(3)＋(4)
又は(4)

R4年度末進捗
率

(5)/R5度末
目標値

R5年度末
目標値

柱 基本的 No. 現況
R3～5年度

目標値

R4年度
実績

（単年度）
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達成区分
A：100%以上
B：80%以上～

100%未満
(1) (2) (3) ％ (4) (5) ％ C：80%未満

施策

指標
①累計
②単年

数値目標 R2年度
（までの）

実績

R3年度
 実績

（単年度）

R3年度末
実績

(1)＋(2)
又は(2)

R3年度末
進捗率

(3)/R5度末
目標値

R4年度
末実績
(3)＋(4)
又は(4)

R4年度末進捗
率

(5)/R5度末
目標値

R5年度末
目標値

柱 基本的 No. 現況
R3～5年度

目標値

R4年度
実績

（単年度）

87 市町村障害支援区分認定調査員研修の実施回数 ② 年間1回 年間1回 1 1 1 100.0 1 1 100.0 1 Ａ

90 精神障害者地域移行支援事業に係るピアサポーターの支援の回数 ②
年間192回

(R1)
年間130回 62 59 59 45.4 47 47 36.2 130 Ｅ

99 相談支援従事者初任者研修修了者数 ①
年間60人

(R1)
180人 64 64 35.6 50 114 63.3 180 Ｃ

100 相談支援従事者現任研修修了者数 ①
年間56人

(R1)
150人 35 35 23.3 56 91 60.7 150 Ｃ

101 相談支援従事者主任研修修了者数 ① － 36人 17 17 47.2 13 30 83.3 36 Ｂ

102 相談支援従事者指導者養成研修修了者数 ①
年間3人

(R1)
9人 7 4 11 122.2 3 14 155.6 9 Ａ

109 グループホームの体験利用者数 ②
年間139人

(R1)
年間143人 83 107 107 74.8 98 98 68.5 143 Ｃ

125 短期入所事業所のベッド数 ②
256床

(R1)
296床 291 310 310 104.7 278 278 93.9 296 Ｂ

135 障害児通所事業所（児童発達、放課後等デイサービス）の指定事業所数 ①
123事業所

(R1)
143事業所 131 22 153 107.0 20 173 121.0 143 Ａ

137
ホームページ等における障害福祉サービス等事業者の情報更新回数
※H30年4月からサービスの質の向上を図るため、事業者の情報公開及び年1
回以上の更新が義務付けられた。

② 年間2回 年間2回 2 3 3 150.0 2 2 100.0 2 Ａ

144 療育関係職員資質向上のための研修会実施回数 ②
年間10回

(R1)
年間10回 7 6 6 60.0 8 8 80.0 10 Ｂ

心身障害児者歯科診療体制強化事業による歯科医師の養成人数 ① － 3人 - - - - - 3 -

心身障害児者歯科診療体制強化事業による歯科衛生士の養成人数 ① － 3人 - - - - - 3 -

155
介護職員等による喀痰吸引等の実施のための研修（第3号・特定の者）修了者
数

②
年間144人

(R1)
年間75人 238 98 98 130.7 106 106 141.3 75 Ａ

159
【障害児福祉計画共通】
医療的ケア児等に関するコーディネーターを配置した市町村（圏域で設置した
市町村を含む）

②
1市
(R1)

全27市町村 18 18 66.7 19 19 70.4 27 Ｃ

164
こころの発達総合支援センターと連携し、発達障害の診療・症例検討に携わる
地域小児科医師の数

①
25人
(R1)

30人 26 0 26 86.7 -2 24 80.0 30 Ｂ

依存症対策全国センターが実施する研修の受講者数（医療従事者） ①
15人
（R1）

28人 7 7 25.0 6 13 46.4 28 Ｄ

依存症対策全国センターが実施する研修の受講者数（相談支援） ①
6人

（R1）
17人 4 4 23.5 4 8 47.1 17 Ｄ
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達成区分
A：100%以上
B：80%以上～

100%未満
(1) (2) (3) ％ (4) (5) ％ C：80%未満

施策

指標
①累計
②単年

数値目標 R2年度
（までの）

実績

R3年度
 実績

（単年度）

R3年度末
実績

(1)＋(2)
又は(2)

R3年度末
進捗率

(3)/R5度末
目標値

R4年度
末実績
(3)＋(4)
又は(4)

R4年度末進捗
率

(5)/R5度末
目標値

R5年度末
目標値

柱 基本的 No. 現況
R3～5年度

目標値

R4年度
実績

（単年度）

192 「個別の教育支援計画」を作成している小・中・高校生の割合 ②
91％
(R1)

95％ - - - - - - 95 -

196
県立特別支援学校高等部卒業生のうち就職を希望していた生徒の卒業時の就
職率

②
94％
(R1)

98％ 97.4 92.0 92.0 93.9 100 100 102.0 98 Ａ

207 特別支援学校での外部専門家活用ケース数 ②
1,167件

(R1)
1,200件 - - - 1,350 1,350 112.5 1,200 Ａ

215
民間企業における障害のある人の雇用率
法定雇用率
※国では、H30年4月から2.2％に引上、R3年4月までに2.3%に引上

②
2.03％

(R1)
2.3％ 2.1 2.2 2.2 93.9 2.20 2 95.7 2.3 Ｂ

230 県版障害者ジョブコーチの派遣回数 ②
年間139回

(R1)
年間140回 84 55 55 39.3 19 19 13.6 140 Ｅ

238
職業訓練修了3ヵ月後の就職率
※第10次山梨県職業能力開発計画における数値目標

②
48.8％

(R1)
60％ 37.8 40.5 40.5 67.5 52.9 53 88.2 60 Ｂ

243 農福連携推進センターが関わったマッチング件数 ②
25件

(R2見込)
30件 71 71 236.7 63 63 210.0 30 Ａ

248 障害者パソコンボランティアの派遣人数 ②
年間623人

(R1)
年間650人 193 327 327 50.3 372 372 57.2 650 Ｄ

山梨県手話通訳者委嘱者数 ②
51人
(R1)

65人 53 55 55 84.6 55 55 84.6 65 Ｂ

山梨県要約筆記者委嘱者数 ②
21人
(R1)

29人 29 28 28 96.6 24 24 82.8 29 Ｂ

261 身体障害者補助犬の育成貸与頭数 ①
延べ39頭

(R1)
延べ45頭 39 0 39 86.7 2 41 91.1 45 Ｂ

262 パーキングパーミット協力施設数 ②
436施設

(R1)
451施設 436 442 442 98.0 480 480 106.4 451 Ａ

266 日本障がい者スポーツ協会公認指導員登録者数 ②
133人

(R1)
165人 165 165 100.0 168 168 101.8 165 Ａ

267 障害者スポーツ指導員等の派遣の場への障害のある人などの参加者数 ②
年間780人

(R1)
年間900人 470 967 967 107.4 938 938 104.2 900 Ａ

障害者文化芸術作品展の出品作品数 ②
1,078点

(R1)
1,200点 828 828 69.0 1,041 1,041 86.8 1,200 Ｂ

舞台発表イベントの参加団体数 ②
20団体

(R1)
24団体 1 1 4.2 8 8 33.3 24 Ｅ

270 ふれあい創作活動で指導を受ける障害者数 ②
年間648人

(R1)
年間800人 198 216 216 27.0 525 525 65.6 800 Ｃ
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